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ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

ДОНЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ПАЛАЦ ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ

вул. Центральна, 39, м. Слов’янськ, Донецька область, 84122, e-mail: donopdut@ukr.net

Директорам позашкільних 
навчальних закладів художньо- 
естетичного напрямку міських 
рад, райдержадміністрацій та 
об’єднаних територіальних громад

Про проведення обласного етапу 
Всеукраїнського відкритого 
дитячо-юнацького фестивалю -  майстерні 
авторської (бардівської) пісні 
«Сонячний зайчик»

Згідно з наказом департаменту освіти і науки від 13.01.2017 № 8 «Про 
затвердження Плану обласних організаційно-масових заходів з дітьми та 
учнівською молоддю на 2017 рік за основними напрямками позашкільної 
роботи», з метою виховання у молоді патріотичних почуттів, любові та поваги 
до своєї країни та рідної мови, розвитку та збереження авторської пісні, 
залучення дітей та молоді до пісенної та поетичної творчості, виховання молоді 
на кращих зразках класики авторської пісні, показу творчих досягнень молодих 
виконавців, які працюють у напрямі бардівської пісні, виявлення та підтримки 
обдарованих дітей та молоді, подальшого розвитку їх творчих здібностей, 
обміну досвідом роботи керівників творчих колективів та педагогів, 15 вересня 
2017 р. відбудеться обласний етап Всеукраїнського відкритого дитячо- 
юнацького фестивалю -  майстерні авторської (бардівської) пісні «Сонячний 
зайчик» (далі - Фестиваль):

Пропонуємо здійснити заходи щодо проведення відбіркового етапу 
Фестивалю в містах та районах області відповідно до інформаційно- 
методичних рекомендацій (додаються) та забезпечити участь дітей-переможців 
в обласному етапі Фестивалю.
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Для участі в обласному етапі Фестивалю необхідно до 08 вересня 2017 р. 
надіслати заявки переможців відбіркового етапу на електронну адресу: 
obl.festival@gmail.com з поміткою «Сонячний зайчик».

Контактна особа: Костянтин Миколайович Приньов (099-06-08-396)

В.о. директора ОПДЮТ О.М. Канзюба
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